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1. Pani Janina zarobita w ubieglym miesigcu 5000 zt, a pan Antoni o 10% mniej. Pani Kamila zarobita o 10%
wiecej niz pan Antoni, a pan Janek zarobit o 10% mniej niz pani Kamila. Kto zarobit najmniej?
D A) Pan Antoni |:| B) Pani Janina |:| C) Pani Kamila - D) Pan Janek

2. Wyrazenie algebraiczne, ktére opisuje pole rownolegtoboku przedstawionego na rysunku
obok (wymiary zadane w tych samych jednostkach - j), zapisane w najprostszej postaci to:

-1 i
[IAaEa’+a-2)f BB Ba’-a-2)f 'k

[ ]C)@a*-3a-2)f [ ID)@Ba*-a+2)} 3a+2
3.Po usunieciu niewymiernosci z mianownika utamka: ﬁ, otrzymamy nastepujaca posta¢:
PSR (s 16¢3 (o183 [(J0)1872
4. lle rozwigzan ma réwnanie: 1,8x + 2,4 = 3,6( - %’ + %x?
|:| A) brak rozwigzan |:| B) nieskonczenie wiele rozwigzan
- C) jedno rozwigzanie, x = 1;—2 |:| D) jedno rozwigzanie, x = ;g

5. Trapez o podstawach ditugosci k oraz | ma pole S. Za pomoca ktérego z ponizszych wzoréw mozna obliczy¢
wysokosé h tego trapezu?
WAan=2- 2 [(Ie)h=>25 [Joyh=5¢ Joyn=">1-s

6. Wiadomo, ze obydwa graniastostupy zaprezentowane na rysunku majg jednakowe objetosci. Jaka dlugos¢
ma krawedz a prostopadtoscianu?

3cm

H=7cm '.' ----------------- -

P, =24 cm’

[ ]A)50 mm [ ]B)2,5¢cm [ ]c)0,03m BD)oo04m

7. Zosia wybrata sie na zakupy do sklepu spozywczego. Dziewczynka chciataby kupi¢ kawatek z6ttego sera.
Koszt 0,5 kg takiego sera to 8,24 zi. lle w przyblizeniu zaptacitaby Zosia, gdyby kupita 0,22 kg takiego zéttego
sera?

[ ]A)3,49 zt B B)363z [ ]C)3,65zt [ ]1D)3,69 zt
8. Utamek okresowy 0,(108) w postaci nieskracalnego utamka zwyktego to:
4 7 4 7
[1A)35 L1B)5 Mo LID)35

2 2
9. Wartos¢é wyrazenia );—;y; dla x = 3 oraz y = 0,5, wynosi:

BA2s [ ]B)4 [ ]cy1,4 [ 1D)3,5
46,
625°

CIm-& Ws) 12 [Jo)-2 [(Jo)13

11. Wyrazenie v/2000 - v/686 + v/ 16, zapisane w postaci pierwiastka trzeciego stopnia z liczby naturalnej, to:

10. Jaka liczbe nalezy podnies¢ do czwartej potegi, by otrzyma¢ liczbe 2%

[ ]A) V500 [ ]B) V324 [ ]c)vi2s M b) /250

12. Dlugosci bokéw pewnego czworokata podane s3a na rysunku (w tych samych 0.6x
jednostkach). Jakim procentem obwodu jest dlugos¢ najdtuzszego boku? ' 0,9x
[ ]A)42% [ ]B)38% 0,3x
[ ]C)36% B D) 40% 1,2x

13. Tablet marki ,,Panda 2022” w sklepie pani Pauliny kosztowat 440 zt, a w sklepie pana Jarka 450 zt.
Pani Paulina obnizyta cene tego tabletu o0 10%. O ile procent powinien obnizy¢ cene tabletu pan Jarek,
aby ceny w obu sklepach byly réwne?

B Ao 12% [ 1B)o12,5% [ ]Cc)o13% [ 1D)013,5%
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14. Najprostsza postacig wyrazenia algebraicznego -(5m + 6) + [-(3m + 9) + (-8m - 3)] jest wyrazenie:
[ ]A)-13m-18 BB)-16m-18 [ ]c)-16m-12 [ ]D)-13m-12

15. Ramiona trapezu maja po 30 mm dtugosci. Kazda jego przekatna ma dlugos¢ 0,04 m i jest prostopadta do
jednego z ramion. Pole tego trapezu jest rowne:

[ ]A)8,86 cm? B B) 7,68 cm’ [ ]c)7,84 cm? [ D) 7,95 cm?
16. Objetos¢ prostopadioscianu o wymiarach a x b x ¢ (rysunek), gdzie: a =2 V270 cm, .
b = 3v/80 cm, ¢ = 610 cm, jest réwna: : c
[ ]A)2,22 dm’ [ ]B)2500 cm’® Fl
[ ]c)2250 ml [ IDPER b
a
17. Dany jest wzor: % = % + vy’ gdzie f # 0, x # 0, y # 0. Wielkos¢ y, wyznaczong z powyzszego wzoru,
zaprezentowano w punkme
Onmy=xlexzr Oey=Zrxsr Boy=2Lxsr o= x# 7
18. Wiadomo, ze przekatne rombu maja dtugosci 1,8 dm oraz 0,24 m. lle wynosi wysokos¢ tego rombu?
B A) 14,4 cm [ ]1B)14,8 cm [ ]c)15,2cm [ 1D)15,6 cm

19. W tréjkacie prostokatnym réwnoramiennym dwa krétsze boki majg dtugosé po 4 cm. lle jest rowna odlegtosé
ich wspolnego konca od trzeciego boku tego tréjkata?

[ ]A)4v2 cm BB 2v/2cm [ ]c)2cem [ ]D)4cm

20. Dla ktérej z ponizszych wartos$ci zmiennej x, wartosci obu wyrazen: (x + 2) oraz VX’ + 4x + 4, sa rowne?
[ ]A)x=-4 [ ]1B)x=-5 Bcox=3 [ ID)x=-3

21. W pewnym sklepie cena kuchenki gazowej z 8-procentowym podatkiem VAT wynosi 2100 zt. Jaka bytaby jej
cena, jesli podatek VAT wynositby 23%? Uwaga - wynik zaokraglamy do czesci setnych.

[ ]A)okoto 2182,82zt [ |B)okoto 1944,44zt  [J] C)okoto 2391,67 zt  [_] D) okoto 2448,99 zt

22. Co to za liczba naturalna n taka, ze spetniona jest rownosé: v81 - n- 25 =90?

[JAn=6 [Jeyn=s [loyn=2 Mon-4

23. lle jest rowne pole powierzchni bocznej prostopadto$cianu przedstawionego na rysunku 12,5 cm
obok? : ;
[ ]A)4,09dm’ M B) 3,25 dm’ e
[ ]C)367 cm? [ ]D)310 cm? ;cm 6.cm

24, Na wycieczke szkolng jedzie 36 uczniéw. Dla kazdego z nich przygotowano suchy prowiant na droge.
Kupiono 72 rogaliki oraz 12 kg gruszek. Zamowiono réwniez bilety wstepu do ZOO, muzeum przyrodniczego
i do ogrodu botanicznego. Catkowity koszt biletéw wstepu wynidst 2052 zt. Gdyby w tej wycieczce
uczestniczyto 24 ucznidw, to ktory z ponizszych faktow bytby prawdziwy?

|:| A) nalezy kupi¢ 4 kg gruszek |:| B) nalezy kupi¢ 46 rogalikow
|:| C) catkowity koszt biletéw wstepu to 1384 zt . D) catkowity koszt biletow wstepu to 1368 zt
25. Pole trojkata o bokach diugosci 1,8 dm, 0,15 m oraz 150 mm, wynosi:
B A) 108 cm? [ ]1B)216 cm’ [ ]C)144 cm? [ ]1D)1,69 dm?
26. Konce odcinka AB majg wspoétrzedne A = (4, 2) oraz B = (10, 6). Srodek tego odcinka ma wspétrzedne:
[TA) 6 4) [1B)8,2) Mo 4 1Dy, 3)
27.Po podwyzce o 15% odkurzacz kosztuje 1035 zi. lle kosztowat ten odkurzacz przed podwyzka?
[ ]A)880z [ ]B)950 zt [ ]c)925zt Il D) 200 zt

28. lle wynosi pole prostokata, ktérego jeden z bokéw ma 2,1 dm, zas przekatna - 290 mm?
W A) 420 cm? [ 1B)4,3 dm? [ ]C)424 cm? [ ]1D)4,4 dm?

29, Co to za liczba k, jezeli 4% z jej 5% jest rowne 207
[ ]A)k=5000  B) k = 10000 [ ]c)k=20000 [ ] D)k =1000

30. Dla jakiej liczby x oba wyrazenia: 1 - [5(x + 2) - 7] oraz 6(-3 - x), przyjmuja te sama warto$¢?

[ JA)x=18 [ ]B)x=-20 Bc)x=-16 [ ID)x=-18

(© Copyright by EDI, www.edi.edu.pl



	Strona 1
	Strona 2

